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Karlovarská agentura rozvoje podnikání (KARP) od 1. července 2025 převzala kompletní
agendu kulturních a kreativních odvětví v regionu. Nově zastřešuje i dosavadní projekt
Galerie kreativců a zároveň spouští novou platformu Žijeme kreativitou, která je dostupná
na webové adrese zijemekreativitou.cz. Tato platforma zachovává veškeré stávající služby a
současně rozšiřuje nabídku podpory pro místní tvůrce, obce i veřejný sektor v celém
Karlovarském kraji.

Žijeme kreativitou se stává součástí krajské kampaně Žijeme regionem a propojuje více než 150
aktivních kreativců, mezi které patří umělci, architekti, designéři či řemeslníci. Platforma nabízí
bezplatnou registraci, mediální podporu i pravidelné networkingové akce, které přispívají ke
vzájemnému propojování a zviditelňování kreativní scény v regionu.

Na pokračování aktivit kulturních a kreativních odvětví v regionu se podílí Štěpánka Kolesnyk
Pitterová, která doposud působila jako kurátorka Galerie kreativců a nově působí jako projektová
manažerka pro kulturní a kreativní odvětví v rámci KARP. Tým zároveň rozšířil Maksym Zhmutskyy,
který přichází na pozici projektového manažera. Toto personální posílení zajistí kontinuitu
rozběhnutých projektů a dlouhodobou stabilitu nové platformy.

„Kulturní a kreativní odvětví vnímáme jako motor inovací a jeden z pilířů budoucí atraktivity našeho
regionu. Naší ambicí je vytvořit pro tvůrce i veřejný sektor kvalitní zázemí a podmínky, které jim
umožní rozvíjet své projekty a přinášet nová řešení do komunit, veřejného prostoru i místní
ekonomiky,“ říká Vlastimil Veselý, ředitel KARP.

Kromě přímé podpory tvůrců se nová platforma žijeme kreativitou zaměřuje i na obce a veřejný
sektor. K dispozici budou konzultace při výběru kreativních odborníků, zprostředkování kontaktů s
prověřenými profesionály i poradenství a pomoc při přípravě grantových žádostí. Pokračuje také
iniciativa Obce kulturní a kreativní, která podporuje spolupráci mezi samosprávami a kreativci.

Převod agendy kulturních a kreativních odvětví pod KARP posiluje institucionální zázemí pro tento
dynamicky se rozvíjející sektor. Navazuje na dosavadní aktivity v regionu a je plně v souladu se
Strategií rozvoje kulturních a kreativních odvětví Karlovarského kraje 2025–2030, která kulturní a
kreativní odvětví označuje za klíčový nástroj ekonomické transformace a posilování regionální
identity. Díky svému odbornému zaměření a zkušenostem s rozvojovými projekty je KARP silným
partnerem pro naplňování této strategie a další rozvoj celého ekosystému.

Podle mapování z roku 2024 působí v Karlovarském kraji 1 777 subjektů spadajících do oblasti
kulturních a kreativních odvětví. Tento sektor patří v evropském měřítku mezi nejrychleji rostoucí a
představuje zásadní příležitost pro oživení regionů, jako je ten Karlovarský.

(Zdroj: Tisková zpráva KARP)
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